

窗外

“今日播报新型冠状病毒累积确诊 45320 例，其中死亡 301 例”，电视上的新闻缓缓的播报 2020 年开头就让人心惊胆战传染病毒。年过七旬的老人坐在摇椅上，电视虽然开着，但却没有再看，只是闭上眼睛又不像睡着，不知在想什么……

“喂，妈，你身体还好吗？我现在被困在湖北，实在不能过来啊，今年就算了吧，不来看您了。”打完电话后这个中年男人看了看正在玩耍的女儿又看了看正在面临失业的妻子，摇了摇头。

“爸爸，我想出去玩”女儿抱着中年男人的腿撒娇道。

“乖，等现在的病毒好了咱们就可以出去玩了。”中年男人无奈的哄着女儿。

女儿憋着嘴离开了爸爸的身边。她突然看到窗外对面的阳台上有一只小猫，看起来是家养的，很干净但是很瘦。”咪咪，你怎么在哪儿呀，要不要过来玩啊。”女儿趴在窗户上兴奋的看着窗外。

妻子更随着女儿向窗外看去，看着窗外没有一个人，又看着饿的跑出来找吃的猫，不自觉的叹了口气。

老人听完了新闻后从摇椅里下来，她刚接完儿子的电话，今年不能来看他了。老人缓缓走到了窗前，“国难当头，有人比我们更加辛苦啊”，老人不自觉的感叹。

2020 年的开头让我们尝尽了苦，全国人名都在努力的抗争，如今光明快要到来，中国加油，武汉，加油。